REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.- COMPAÑÍA ECUATORIA

NOMBRE: FARMAGRO S.A.

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 57786-90

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: ANTONIO. SEILER PAREJA, VICEPRESIDENTE

EJECUTIVO.

2.- COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: MAMEMA AG

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: SUIZA DOMICILIO: NEUSATZWEG 48, CH-4106 THERWIL, SUIZA

NOMBRE: AVTSCHAR AG

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: SUIZA

DOMICILIO: VIA MAISTRA Ch-7225 S-chanf, Suiza

NOTA1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3.- APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: ARQ. RICARDO VICENTE SEILER ZEREGA

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 0902599661

DOMICILIO: COLINAS DE LOS CEIBOS, MZ 15, SOLAR 31 Guayaquil-Ecuador

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

1	ADA VON TSCHARNER	DIVORCIADA	SUIZA	Vía Maistra. CH-7525-S-Chanf, SUIZA
2			·	
3				
4				
5				
6	,. ss			
7				
8				
9				
10				
11		:		
12			***	
13				

p. AVTSCHAR AG REG Nº: CH-350.3.010.898-7

A.v. idelianer						
FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD						
ADMINISTRATION O FUNCIONARIO DE LA SUCIEDAD						

EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado.

in the second se	2010	DICIEMBRE 3 14	
FECHA DE PRESENTACIÓN			w.
	AÑO	MES DIA	

LEGALIZATION

I, the undersigned notary public of the canton of Basle-City, in Switzerland

DR. BEAT SCHULTHEISS

hereby certify the authenticity of the foregoing signature of "Avtscha" S-chanf, Switzerland, put by

Ms. Ada von Tscharner, born November 7, 1956, citizen of Chur (Switzerland)

who is authorized to sign individually on behalf of the company. The signal known to me, the notary.

Basle, this 17th (seventeenth) day of December 2010 (two thousand an



J.B. Holly

termenta de la companya de la compan

Manual 17 To FEB. 2011 do

APOSTILLE

(Hague Convention of Octobe

- 1. Country: Switzerland (Schweiz/Smi This official document
- 2. is signed by Dr. HIT.
- 3. in his/her function as . Mo. far

Certified

- 5. in Basel (Bâle)
- 6. on . 20
- 7. by the State Chancery of the Canton of
- 8. no. 81.30/1646
- 9. Scal/stamp:

Walde

Hanna i